n Asagidakilerden hangisi ya da hangileri dogrudur?
I. y=f(x) ingrafigi 1 br sola &telenirse y = f(x = 1) olusur.
Il. y=f(x)in grafigi 2 br yukari ételenirse y = f(x) + 2 olusur.
lll. y=f(x)in grafigi 3 br sola otelenirse y = f(x + 3) olusur.

A) Yalniz | B) Yalniz Il C) Yalmz Il
D) Il ve lll E)lvell

E y = f(x) fonksiyonunun grafigi 3 birim saga ve 4 br yukarl
otelenirse agagidaki fonksiyonlardan hangisi olugur?

A)y=f(x=4)+3 B)y=f(x+3)-4
Cy=f(x+3)+4 D)y=f(x—3)+4
E)y=f(x—3)—-4
m y o Yandaki y = x3 fonksiyonunun grafigi
J verilmistir.
< _ pd > Buna gore, y = (x + 2)3 — 3 fonksiyo-
// nunun grafigi asagidakilerden han-
gisidir?
A) y B) b
/s
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Cevaplar :
1D, 2)D, 3)C,



